



ہرا بھرا ہو رہا ہے: آپ کا نام، آپ کی بات Hounslow

با معاوضہ موقعہ

ہم چاہتے ہیں کہ رہائشی اگست اور ستمبر 2024 میں تین بامعاوضہ تحقیقی ورکشاپس میں حصہ لیں۔ ہم آپ کے پڑوس میں گھروں اور مشترکہ جگہوں میں تبدیلیاں کرنے کے بارے میں آپ کے خیالات سننا چاہتے ہیں تاکہ انہیں زیادہ گرم، زیادہ صحت مند، زیادہ سرسبز اور لاگت کی نسبت سے زیادہ سود مند میں بنایا جا سکے۔ اور گھرانوں کے ذریعہ بجلی کے زیادہ بلوں کا سامنا کرنے جیسے مسائل سے بچنے میں مدد کی جائے۔

اپنے پڑوس کے دیگر رہائشیوں کے ساتھ ہم تحقیق میں حصہ لیں۔
کسی سابقہ تجربہ کی ضرورت نہیں ہے۔

پائیس جس میں آپ شرکت کرتے ہیں، نیز حصہ لینے میں آپ کو (بچوں کی مفت دیکھ £40 ہر ورکشاپ کے لیے بھال سمیت) مدد بھی ملے گی۔

مزید معلومات حاصل کریں یا آج ہی سائن اپ کریں
کیو آر کوڈ اسکین کریں

youngfoundation.org/Hounslow ملاحظہ کریں:

ہمیں ای میل کریں: research@youngfoundation.org

ہمیں کال کریں: 2168 118 0800

سے مالی اعانت کے ساتھ لیونگ پلیسز اینڈ ڈارک میٹر لیس کی شراکت میں Hounslow یہ تحقیق لندن برو آف انسٹی ٹیوٹ فار کمیونٹی اسٹڈیز ایٹ دی ینگ فاؤنڈیشن کے ذریعہ انجام دی جا رہی ہے۔

مزید معلومات

یہ پراجیکٹ کس بارے میں ہے؟

ہم ایسی تبدیلیاں تلاش کر رہے ہیں جنہیں آپ کی مقامی کونسل رہائشیوں کے لیے زیادہ صحت مند، زیادہ آرام دہ گھروں اور محلوں کو یقینی بنانے کے لیے اختیار کر سکتی ہیں۔ اس میں گھروں کو بجلی کے لحاظ سے زیادہ مؤثر بنانا، یا بہتر مربوط، بری بھری سڑکیں بنانا جیسی تبدیلیاں شامل ہو سکتی ہیں۔ آپ کی شرکت ہم تحقیق میں مددگار ہوگی۔

توانائی کے استعمال اور اس کا ماحول، زیادہ صحت مند گھروں اور زندگی گزارنے کی لاگت سے کس طرح کا تعلق ہے، کے بارے میں مزید معلومات کے لیے براہ کرم ملاحظہ کریں

<https://www.hounslow.gov.uk/enlighten-hounslow>

ورکشاپس میں کیا کچھ شامل ہوگا؟



ہم اس بات پر تبادلہ خیال کریں گے کہ آپ کا خاندان اور کمیونٹی تبدیلی کا کس طرح جواب دیتے ہیں اور کیا آپ نئے مقامی منصوبوں کی تشکیل میں شامل ہونا چاہتے ہیں۔ حصہ لینے میں لوگوں کی مدد کرنے کے لیے ہمارے پاس اعانت موجود ہے، جیسے دیکھ بھال کی ذمہ داریوں میں مدد، سفر کے اخراجات کو پورا کرنا یا دیگر ایڈجسٹمنٹ۔

آپ ہم سے کیوں رابطہ کر رہے ہیں؟

ہم اس محلے کے لوگوں کے ساتھ مل کر یہ سمجھنا چاہتے ہیں کہ یہ تبدیلیاں ان کے لیے کیا معنی رکھتی ہیں۔ آپ کا پتہ رائل میل پوسٹ کوڈ ڈیٹا بیس سے تصادفی طور پر منتخب کیا گیا تھا۔ ہمارے پاس آپ کی کوئی ذاتی تفصیل نہیں ہے۔ آپ کو شرکت کرنے کی ضرورت نہیں ہے اور ہم آپ سے دوبارہ رابطہ نہیں کریں گے۔

میرے سائن اپ کرنے کے بعد کیا ہوتا ہے؟

آپ کے سائن اپ کرنے کے بعد ہم آپ کو پروجیکٹ کے بارے میں مختصر کال کریں گے۔ اس کے بعد، ہم آپ کو بتائیں گے کہ آیا آپ کو ورکشاپس میں شرکت کے لیے مدعو کیا جائے گا۔ متنوع گروپ کو یقینی بنانے کے لیے شرکاء کو مختلف پس منظر اور زندگی کے حالات کی بنیاد پر منتخب کیا جائے گا۔

حصہ لینے سے مجھے کیا فائدہ ملے گا؟

ملیں گے، جو عام طور پر آن لائن ادائیگی کے سسٹم کے ذریعے £40 آپ کو ہر ورکشاپ میں شرکت کے لیے براہ راست آپ کے اکاؤنٹ میں، پے پال کے ذریعے یا اوچر کے طور پر جاری کیے جاتے ہیں۔ اگر آپ حکومت سے فوائد یا دیگر مالی امداد کا دعویٰ کرتے ہیں، تو اس سے آپ کے دعوے پر کوئی اثر نہیں پڑے گا۔

یہ تحقیق کون کر رہا ہے؟

انسٹی ٹیوٹ فار کمیونٹی اسٹڈیز ایٹ دی ینگ فاؤنڈیشن (youngfoundation.org/institute-for-community-studies) قومی آزاد خیراتی ادارہ جو کمیونٹیز کی مدد کرتا ہے۔ یہ لیونگ پلیسز، جو مشن پر مبنی سماجی ادارہ ہے جو جگہ پر مبنی سماجی، ماحولیاتی اور اقتصادی ترقی کو آگے بڑھانے کے لیے کام کر رہا ہے، اور ڈارک میٹر لیبرز، جو کمیونٹی کی قیادت والی معیشتوں پر دنیا بھر میں کام کرنے والی تنظیم ہے، کے ذریعہ کی جاتی ہے۔ Hounslow اشتراک سے کیا جا رہا ہے۔ اس کام کی مالی اعانت لندن بورو آف اگر آپ کے پاس کوئی اور سوال ہے، تو براہ کرم پہلے صفحہ پر رابطے کی تفصیلات کے ذریعے رابطہ کریں۔